



停车之难, 开车方便停车苦恼



一个小孩在拥挤的车中穿行

记者 鲁龙飞 范竹标/文 程兆/图

随着“汽车时代”的悄然到来,合肥的机动车每月以一万辆的速度猛增。机动车数量与停车位数量比例极为失衡。为此,本报记者连续两周探访闹市区商场、学校、医院、小区等地方,调查不同地方的“停车难”现象。

现象一 商场购物兜圈找车位

5月3日下午3点,四牌楼。虽然不是周末,停车场还是满满当当。见有记者采访,一位武姓车主上前大倒苦水。他说,本想陪家人逛街购物,停车却成了一大难题。他得先把家人送到商场,自己开着车在路上兜圈子找车位。“只能先把车停好,再步行几百米去商场和家人会合。”武先生说,买完东西后,又要拎着大包小包绕回去取车,很烦人。

下午3点半,步行街。“停车太难了!以至于我现在逛商场得先考虑那里有没有停车场,不然怎么办?”

现象二 学校门前车水马龙

5月10日上午,永红路小学。记者看到,马路两边等待接孩子的私家车,从北向南排得很长。本来就已很狭窄的马路,此时被堵得水泄不通。正在接孩子的一位大爷告诉记者,每到孩子上学放学的时段,这里很容易堵车。而一位“有车族”家长则说:“为了抢一个停车位,有时要提前半小时来。”

上午11点,桐城路师范附小。李女士说,每次接送小孩上下学,她都总为要不要开车而纠结。

调查地点:长江中路商圈
调查时间:5月3日

把车停在几百米以外的停车场再去购物太浪费时间,乱停车又怕被贴罚单,得不偿失呀!”在步行街购物的王女士说,有时候逛街的好心情都会被停车难“消磨”了。

下午4点,宿州路。记者在同宿州路上一家商场保安人员的攀谈中得知,每天协调车主停车让他们很头疼,停车场本来就不宽敞,而且大部分的车都是说停就停,说走就走,要是遇到商场促销,车位就更紧张了,出入口更是挤成一锅粥。

调查地点:老城区中小学附近
调查时间:5月10日

早上送去上学还好点,因为家长送孩子的时间有早有晚。但孩子放学,家长接回家的时间几乎是同一时段,这就够折腾人的了,会为找不到停车位而发愁。

上午11点半,三里庵附近的一家小学。该小学正对马路,基本上没有停车场,每到孩子放学的时间,马路两旁都横七竖八地停满了接孩子的私家车,加上电动自行车“填空”,很大程度上影响了交通的顺畅。

现象三 不得已把车停在路边

调查地点:市中心各大医院 **调查时间:**5月11日

5月11日上午10点,庐江路,省立医院。张先生开车到医院探望病人,在医院一连找了两圈,也未找到空位,车后还跟着3辆轿车在找停车位。记者在停车场转了一圈,发现整个地面和地下都停满了车。

随后,记者在安医一附院发现整个停车场都停满了车。**上午11点半,长江饭店附近一家医院门诊。**有不少车辆违章停靠在马路边。一位车主半开玩笑地说:“如果有地方停,谁也不愿冒着被罚款的风险把车停在路边,实在是万不得已。”

现象四 小区停车见缝钻“空”

调查地点:蜀山区部分小区 **调查时间:**5月13日

潜山路,天柱园小区。王女士是有车族,可是遇到晚上和朋友相约吃饭或是商务应酬的情况,她只能先回家停好车,再打车出去。王女士说,她在下班的路上,就打电话告诉父亲先到楼下帮她占一个停车位。

三孝口某小区。张先生表示,每天早上在楼下开车准备上班时,都要费好半天的劲,因为很多车辆都快把自己的车围起来了。

大西门某小区。顾女士也对小区内的无序停车现象无可奈何,“300户人家只有近100个停车位,只能停到公共停车位上,时间一长,都养成了随意停车习惯。”

安徽史上最大的格力专卖店,本周盛装开业

——5月20日~22日,滨湖店超值优惠,来就送礼,买就送打的费,更有半价小家电限量抢购



继昨日本报重要版面刊登《格力惹“火”滨湖》宣传之后,读者纷纷致电询问:这真的是安徽史上最大的格力专卖店吗?开业时候又有哪些优惠呢,地址在哪里呢?对此,本报亲临格力滨湖旗舰店,为广大读者带来第一线报道。

据了解,格力滨湖旗舰店位于滨湖徽州

大道与紫云路交口,是由安徽新兴格力直接投资、运营的全省最大的专卖店,本周将盛大开业。开业期间(20日18:30至22日21:30),不仅全线空调价格优惠,更有999元空调抢购和“半价”小家电限量抢购!与此同时,由安徽新兴格力精心筹备、致力于丰富滨湖人民文化娱乐生活的——“格力空调滨湖文化大舞台”也将于开业期间首演!

盛装格力,进驻滨湖

作为格力空调全省最大的专卖店,滨湖旗舰店占尽天时、地利、人和。整个店面装潢设计完全以顾客为中心,无论是在通道宽度、店面色彩、灯光亮度方面都做到最具人性化的设计。一进入店内,让人感觉非常舒适,店内分区设置了企业文化长廊宣传区、小家电展

示区、中央空调区、家用空调区等四大板块。同时,还设立了体验室,消费者通过亲身体验购买合适的产品。

“滨湖新区聚集着很多高档社区,有了格力旗舰店,也将带着滨湖人向高品质、精品化进军。”格力空调旗舰店相关负责人介绍,本周末开业的旗舰店也正是相中了滨湖的“品牌”效应,“聚集效应会拉动滨湖新区的商业发展。”

“格力滨湖文化大舞台”首演

作为合肥市重点招商引资企业,格力电器一直非常积极地融入到合肥大建设中来,也包括合肥蓬勃发展的文化事业。正在筹备中的“格力滨湖文化大舞台”,正是立足社区,结合商业,将民俗、歌舞、戏曲、杂技等多种文化形

式引入滨湖,促进滨湖“打造宜居的社区环境”的战略规划的实施。“格力滨湖文化大舞台”拟每周1~2场,致力于全面丰富滨湖社区生活。此次滨湖店开业期间,组织方将邀请安徽“杰克逊”模仿第一人亲临现场,为广大观众带来精彩的表演,精彩不容错过!

开业大盛惠,好礼送不停!

据悉,格力滨湖旗舰店将于5月20日下午6:30开业狂欢(典礼定于次日上午9:39举行),届时将为合肥市民提供一场购物和娱乐的盛会。5月20日晚,部分机型价格优惠到底,格力26机999元起拍,格力小家电半价限量抢购!来就送礼,买就送打的费,来去无忧,还有精彩的演出可以观赏,精彩不容错过!